
 
 

Niederschrift 
über die 

Öffentliche Sitzung des Marktgemeinderates 
des Marktes Zeitlofs 

am Dienstag, 10. Mai 2022, um 19:00 Uhr 
im Sitzungszimmer des Rathauses 

 
 

 

TOP 01 Genehmigung der Niederschrift vom 19.04.2022 - öffentlicher Teil 

 
Beschluss: 
 
Der Niederschrift über die Sitzung des Marktgemeinderates vom 19.04.2022 - öffentlicher Teil - wird 
zugestimmt. 
 

TOP 02 Genehmigung der Niederschrift vom 27.04.2022 - öffentlicher Teil  

 
Beschluss: 
 
Der Niederschrift über die Sitzung des Marktgemeinderates vom 27.04.2022 - öffentlicher Teil - wird 
zugestimmt. 
 

TOP 03 Bebauungsplan "Buchrasen IV" in Oberleichtersbach; 
Beteiligung nach § 4 Abs. 2 BauGB 

 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat stellt fest, dass Belange des Marktes Zeitlofs nicht berührt werden. 

 

TOP 04 Schaffung einer weiteren Stelle für den gemeindlichen Bauhof mit 
besonderem Aufgabenfeld Haustechnik Grundschule und technische 
Betreuung der gemeindlichen Liegenschaften 

 
Sachverhalt: 
 
2. Bürgermeister Volker Roth gibt bekannt, dass er in der letzten Woche mit Frau Farkas ein Gespräch 
hatte. Frau Farkas sieht keinen Bedarf für die Schaffung einer Vollzeitstelle. Aus der Sicht von Frau 
Farkas erscheint es eher sinnvoll, wenn Sie direkte Ansprechpartner hat. Da die Technik und 
Ausstattung ja neu angeschafft wird, sind in den ersten Jahren ja eh die ausführenden Firmen in der 
Verantwortung. Bei der Außenanlage fallen die ersten Jahre auch keine Arbeiten an, da die 
Pflegemaßnahmen in den ersten Jahren von der ausführenden Firma erledigt werden.  

 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat beschließt, dass für die Grundschule und Liegenschaften der Gemeinde eine 
450 € Stelle mit dem Aufgabenfeld Haustechnik geschaffen wird. 
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TOP 05 Anfrage der OsthessenNetz GmbH auf Errichtung einer neuen Trafostation 
auf dem Grundstück Fl. Nr. 69 der Gemarkung Roßbach 

 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat stimmt dem Antrag der Osthessen Netz Gmbh auf Errichtung einer Trafostation 
auf dem Grundstück Fl. Nr. 69 der Gemarkung Roßbach zu. 1. Bürgermeister Matthias Hauke wird 
ermächtigt, den genauen Standort im Rahmen des Kreisstraßenausbaus mit dem 
Straßenbaulastträger abzustimmen. 
 

TOP 06 Bekanntgaben des Bürgermeisters 

 
Sachverhalt: 
 
2. Bürgermeister Volker Roth gibt Informationen zur neuen Grundsteuerreform. Er verweist hierzu auf 
die Internetseite www.grundsteuer.bayern.de. Dort findet man informative Videos mit Ausfüllhilfe, 
Fragen und Antworten, eine Hotline sowie hilfreiche und weiterführende Links. Die Erklärung sollte 
wenn möglich über Elster abgegeben werden. Grundsteuervordrucke in der grauen Variante zum 
Ausfüllen am PC sind jetzt auf www.grundsteuer.bayern.de freigeschaltet. Diese Vordrucke dürfen 
nicht handschriftlich ausgefüllt werden, da dies zu Problemen beim späteren Scannen durch die 
Finanzverwaltung führen kann. Sofern Steuerpflichtige ihre Erklärungen handschriftlich ausfüllen 
wollen, können Papiervordrucke verwendet werden, die ab dem 01. Juli 2022 in den Finanzämtern 
sowie den Verwaltungen der Städte und Gemeinden in Bayern zu Verfügung gestellt werden.   

http://www.grundsteuer.bayern.de/
http://www.grundsteuer.bayern.de/

